

Együtt a Tiszáért mozgalom

Iskolánk négytagú csapata április 25-28-ig részt vett a Tisza Nemzetközi Környezet- és Természetvédelmi Ifjúsági Turisztikai Találkozóán, Szolnokon.



A találkozó résztvevői Magyarországról, valamint Ukrajnából (Kárpátaljáról), Romániából (Partiumból), Szlovákiából és Szerbiából (a Vajdaságból) érkeztek. Magyarországon még nem került sor olyan megmozdulásra, amely a környezet- és a természet-ben vizeink-védelmét a fiatalság lelkes tenni akarásával kapcsolja össze. A találkozó fővédnöke Navracsi Tibor volt az Európai Bizottság oktatásáért, kultúráért, ifjúságpolitikáért és sportért felelős biztosa.



Az első napon a regisztráció után a csapatok elfoglalták szállásukat a Tiszaliget Turisztikai és Szabadidő Központ

táborában. Még aznap este, vacsora után a szolnoki katolikus templomban megrendezett orgonahangversenyt hallgatták meg. Másnap délelőtt került sor a „Boldogulásunk a Tisza mentén” nemzetközi fórumra. A fórumra minden csapat rövid bemutatkozással készült, illetve szóba kerültek a vizeinkkel kapcsolatos problémák is, hiszen minden csapatnak kiselőadás-sal kellett készülnie az általa választott problémákkal kapcsolatban. Csapatunk előadása a Tisza folyó szennyezéséről szólt. Péntek délután és szombat délelőtt tanulmányi utakra jelentkezhetek a fiatalok, mint például: a Tiszakürti Arborétumba, a Bagolyvár, illetve a Fekete gólya kerékpáros tanulmányútra, a nagykovácsi cseresznyevirágzás tanulmányútra, vagy egy szolnoki városnézésre. A péntek esti táncházban a delegáció résztvevői népzenei aláfestéssel megmutathatták tánc tudásukat. Szombat este Szolnok belvárosán vonultak végig az „Együtt a Tiszáért!” fáklyás felvonulás résztvevői. Ezzel is felhívva a figyelmet vizeink megóvásának, védelmének fontosságára.



Ez a találkozó nem befejezése, hanem kezdete valaminek, egy a vizeink védelmét célzó ifjúsági mozgalom kiépítésének. A szervezők tervezik a találkozó évenkénti megvalósítását újabb helyszíneken.

Somodóczi Nikoletta Roxána, Ördög Patrícia
Faragó Máté, Perjési Bálint
A KSZC Nagy László Gimnáziuma,
Szakgimnáziuma, Szakközépiskolája és Kollégiuma
10.A osztályos tanulói

Refis hírek

Angol tábor

Július második hetében ismét idegen nyelvi tábort szerveztünk az angol nyelvet kedvelő gyerekeknek korosztálytól függetlenül. A megjelent tanulókat három csoportra osztottuk: alsó tagozatosok, 5-6., és 7-8. osztályosok. Célunk minden nyáron, hogy a már meglévő motivációjukat, érdeklődésüket személyessé tegyük, megerősítsük, hiszen a nyelvtanulás nem csupán öröm

és szórakozás, hanem belső ösztönző erő által meghatározott munka is egyben.

Forgószínpad jelleggel változtattuk az együtt dolgozó csoportokat és pedagógusokat.

Programjaink között szerepelt filmek és interaktív nyelvoktató anyagok megtekintése, zenehallgatás, csoportos játékok, szövegértő olvasás fejlesztése, plakátkészítés. Bízunk benne,

